

用两次就增产 生姜块大颜值高

“不用测产就知道，亩产达到15000斤没问题。”

11月5日，山东省日照市岚山区黄墩镇的张守军指着“九头鹰”微生物菌剂示范田中刚采收的生姜说道。

张守军种植了12亩生姜，拿出2.5亩地做了“九头鹰”的示范田。“仅仅喷洒了2次‘九头鹰’，就看出了明显的效果。”张守军表示，喷完第一次后，他发现生姜叶片更加油亮，茎秆更加粗壮。喷完两次后，茎叶的生长优势已经非常明显。

“你看，示范田中的生姜个头均匀，整体更加饱满，而且颜色更加鲜嫩，个个都是优质姜，不用测产就能看出增产效果不错。”张守军随手掰开了一块生姜，“掰开看，姜丝多，说明干物质积累多，明年出售时姜块分量足。”

不仅示范户对“九头鹰”认可，日照经销商李和业也给出了极大的肯定。“我全程参与了试验田布点及采收过程，亲眼见证了生姜的长势，这个产品的肥效超出了我的预期。相对于其它生姜种植区，日照的生姜亩产不算高，普遍达不到10000斤，相信有了‘九头鹰’助力，日照的生姜亩产能更上一个台阶。”



“九头鹰”是山东蓝驼农业技术开发有限公司专门针对生姜、马铃薯、山药等地下块茎类作物，研发的一款生殖诱导专利技术微生物产品。上喷下冲为最佳使用方式，而且使用时期越早，效果越明显。

叶喷产品15天喷施一次，30斤水兑100—125g，一茬喷施6—10次，可诱导地下块茎生长，明显增加

块茎数量、生长速度及重量，从而达到增产提质的目的。

冲施肥型可于小培土、大培土后随水冲施，用量5—10kg/亩，整个生长期冲施2—3次，能显著增强植株健壮程度，有效避免黄叶，提升作物光合能力，增强植株抗病性，减少死棵。

北方蔬菜报乡村振兴服务中心

优品推荐

北方蔬菜报乡村振兴服务中心自成立以来，得到了广大经销商及农资企业的大力支持，本着“为经销商推荐好卖、为农户推荐好用的产品”理念，北方蔬菜报开设“优品推荐”版，意在让读者朋友们少走弯路，减少不必要的损失。



氨基钙镁

- 增甜增亮 防止裂瓜裂果
- 防死棵 防苦尖 防脐腐
- 美果 膨果 着色
- 防病 增产 改善品质

上喷



壳寡糖锌

- 生根能力强
- 复势壮棵
- 叶厚油亮
- 预防病毒
- 防治黄头黄叶



硬甜红

- 提高光合作用，强健植株
- 促进花芽分化
- 增强坐果
- 预防落花落果能力强
- 成果果实糖分高
- 着色均匀、转色快



氨基寡糖铜

专利生殖诱导技术，针对地下块茎类作物增加地下块茎数量，加快地下块茎生长速度

冲施2—3次
喷施6—10次
可增产15%—20%



九头鹰

针对各种作物土传病害导致的死棵问题，对黄瓜细菌性流胶病、西红柿细菌性斑疹病等顽固性细菌病害有显著效果。